



Председатель Следственного комитета России поручил представить доклад об обстоятельствах гибели двоих детей в Республике Хакасия



В СМИ сообщалось о пожаре, который произошел сегодня ночью в Республике Хакасия. В результате возгорания в частном доме погиб 9-летний мальчик и 5-летняя девочка. Еще трое детей госпитализированы.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). По данным следствия, в доме проживала семья из семи человек, в том числе пять малолетних детей. В вечернее время родители вместе с детьми легли спать. Ночью в доме возникло возгорание. По предварительным данным, очаг возгорания находился в комнате, в районе розетки с зарядным устройством от мобильного телефона.

Председатель Следственного комитета России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Красноярскому краю и Республике Хакасия Зюбанову А.Г. представить подробный доклад о ходе следствия и установленных обстоятельствах. Расследование уголовного дела поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.

07 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1662123>